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image6.png
Uloha 6
Reste rovnici s neznamou x € R:
1. 10g1000 +logx =4

2. 53.5°=(5%)?3
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Uloha 5

2
Funkce f je dana predpisem y = .

1. Vtabuice dopliite chyb&jici hodnoty funkce

2. Sestrojte graf funkce f pro x > 0.
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1
3. Pro kterou hodnotu proménné x je y = 52
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Uloha 7 max. 2 body

Body A[-5;2] a B[0; 5] jsou sousednimi vrcholy &tverce ABCD. Vypottéte obsah ctverce
ABCD.
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Uloha 8 max. 2 body

Mefitko mapy (viz obrazek) vyjadrete ve tvaru 1: x. (Tedy 1 cm na mapé predstavuje x cm
Ve skutecnosti.)
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Uloha 9 max. 3 body

Kolik krokis usetfite (zaokrouhlete na desitky), prejdete-l ctvercovy pozemek Ghlopficng,
misto abyste jej obchazeli po dvou stranach jeho obvodu celkem tremi sty kroky?
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Uloha 10 max. 2 body

V kédu je na prvnim misté jedno z pismen 4, B, C nebo D. Na dalsich dvou pozicich je
libovolné dvojciferné Eislo od 11 do 45. (Existuii napf. kody B22, 445 apod.)
Ur&ete poet viech takto vytvofenych kédi
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Uloha 11 max. 4 body

Ke kaZdé rovnici 1-4 pfifadte néktery z intervali (A~ F), v ném je obsazeno feseni dané
rovnice.
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A) (o5 =1) B) (-1, 0) C) (-0,50,5)
D) (0; 1) E) (1; +) F) rovnice nema fedeni
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Uloha 12 max. 4 body
Vychazejme z nasledujicich predpokladi:

Mezi détmi, které maji k pani hospodafce chodit po jednom, jsou mali a velci chlapci i mala a
velka dévcata. Castéji nez chlapci prichazeji dévéata, malé déti chodi vice nez velke.
Pravdépodobnost, Ze k hospodafce prijde divka, je 0,6. Pravdépodobnost, Ze pfijde mala
divka, je 0,4. Mali chlapci pichézeji s pravdépodobnosti 0,3.

Jaka je pravdepodobnost,

1. 2e k hospodafce pfijde chlapec (maly nebo velky),
2. zekhospodafce pride velka divka,

3. zekhospodafce priide malé dité (chlapec nebo divka),

4. e khospodafce nepfijde mala divka?

Ke kazdé otazce 1-4 vybirejte spravnou odpovéd z nabidky A~ F.

A) 0.2 B) 03 C) 04 D) 05 E) 06 F) 07
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Uloha 14

2 body

Pozemek tvaru pilkruhu je treba oplotit. Na rovnou &st plotu se pouZije 28 metri pletiva.
Kolik celych metri pletiva bude nejméné potfeba na zbytek plotu po oblouku?

A)
B)
c)
D)
E)

44 metris
48 metris
52 metris
56 metris
jiny pocet

28 m




image21.png
Uloha 13 2 body

Firma si Gétuje za vybaveni kancelafe Zaluziemi celkem 2 650 K&. Z dodaciho listu je patmé,
2 zaluzie byly 0 954 KE drazsi nez jejich instalace. Kolik procent z Gétované Eastky tvofi
instalace Zaluzii?

A) 42%
B) 375%
C) 36%
D) 32%
E) 265%
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Uloha 15

2body

Rovnoramenny trojihelnik ABC ma pfi zakladné AB Ghel velikosti a = |4CAB| = 75° a délky

ramen |AC| = |BC| = 10. Jakou délku mé z&Kladna c = |AB|?

A)
B)
c)
D)
B

priblizng 4.9
priblizng 5,2
priblizng 5,5
priblizng 5,8
jinou détku

c

10
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Uloha 16 2 body

Jaka je vyska nadoby tvaru pravidelného Sestibokého hranolu s podstavou o obsahu
0,5 dm?, kterou tfi &tvrtitrové hrnky vody naplni a2 po okraj?

A) 3750m

B) 17cm

©) 15cm

D) 11.5cm

E) jiny vysledek
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Uloha 17
Koule ma polomeér 0,3 m. Kolikrat v&ti je objem koule s dvojnasobnym polomérem?

A) devatkrat
B) osmkrat
C) sestkrat
D) tikrat

E) méné nez tiikrat
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Uloha 18
Jsou dany funkce f a g

fiy=05x*
gy=2-05x
Na kterém z obrazk( A — E jsou spravné sestrojeny grafy obou funt
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Uloha 20 max. 3 bo
Posloupnost tvofi sedmnact po sobé jdoucich pfirozenych lichych Eisel sefazenych
vzestupné od nejmensiho k nejvétsimu. Prostfedni &len a, je Eislo 23.

O kazdém z nasledujicich tvrzeni rozhodnéte, je-li pravdivé (Ano), nebo nepravdivé (Ne).
Rozdil mezi dvéma sousednimi &leny je 1.

a5, =29

Vechny &leny jsou vétsi nez 5.

Soudet &tyF nejmensich Elend je 40.

Eall o
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Uloha 19
Primka p prochazejici bodem 4 = [0; 2] mé smérovy vektor & = (1; —1). Vyberte

D) x+y=-2=0
E) x—y+2=0
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Uloha 1

1s
Vyznadte na Giselné ose obrazy Eisel ~a =
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Uloha 2
Zjednoduste vyrazy:

2. 6b-ib=
:
3 (@-c)i(c-1)=
proc# 1
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Uloha 3

Reste nerovnici:
x5

<245

Vysledek zapiste intervalem.
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Uloha 4

Z obou nasledujicich vztahi vyjadFete proménnou t:
1. s=05(+w)

2. T 4z=2




